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ОГЛЯД КОНСЕРВАТИВНИХ МЕТОДІВ КОРЕКЦІЇ ІДІОПАТИЧНОГО 

СКОЛІОЗУ І-ІІ СТУПЕНІВ 

Свідерська Ю.О., Пархоменко І.В. 

Одеський національний медичний університет, Україна, Одеса 

 

Актуальність. Ідіопатичний сколіоз (ІС) на теперішній час є дуже 

актуальною проблемою у дітей через зменшення фізичної активності, 

малоактивний спосіб життя. Дівчата та хлопчики страждають на це захворювання 

однаково, але ймовірність прогресування у дівчат в 10 разів більша. 

Мета роботи: Провести огляд найпоширеніших консервативних методів 

корекції ІС задля його своєчасного лікування та запобігання прогресії.  

Матеріали і методи: Узагальнені та систематизовані дані науково-

методичної літератури з проблем методів консервативного лікування, 

стабілізації та попередження прогресування ІС І-ІІ ступенів. 

Результати: За результатами проведеного аналізу науково-методичної 

літератури, світового досвіду корекції ІС, було виявлено найбільш ефективні 

консервативні методи корекції ІС - фізіотерапевтичні сколіоз-специфічні 

вправи (Physiotherapeutic Scoliosis-Specific Exercises, PSSE) різних 

європейських шкіл.. Методологія PSSE базується на научних доказах та 

підбирається індивідуально для кожного пацієнта та відризняється від 

класичних неспецифічних вправ. 

Висновки: Після проведеного аналізу науково-дослідницьких, 

статистичних даних було виявлено, що консервативні методи корекції ІС 

доказово дозволяють зупинити прогресію викривлення хребта, зменшити кут 

Кобба, покращити стан дихальної системи, зменшити больовий синдром, 

поліпшити загальний фізичний стан. 

 

 

РЕАБІЛІТАЦІЯ ГРАВЦІВ У ХОКЕЙ З ШАЙБОЮ ПІСЛЯ СТРУСІВ 

ГОЛОВНОГО МОЗКУ, ЩО ПОВ’ЯЗАНІ ЗІ СПОРТИВНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ 

Секретний В. А.
1
, Неханевич О. Б.

2
 

1
ДУ «Український медичний центр спортивної медицини Міністерства молоді 

та спорту України», м. Київ, Україна 
2
Дніпропетровський державний медичний університет, м. Дніпро, Україна 

 

Вступ. За статистикою близько 10 % всіх травм у професійних гравців у 

хокей із шайбою становлять струси головного мозку, які, не дивлячись на 

відносно м’які органічні ушкодження, викликають ранні та пізні стійкі мозкові 

розлади. Тож розробка і впровадження ефективної програми реабілітації 

відіграє одну з ключових ролей у подальшій життєдіяльності спортсменів. 

Мета. Встановити ефективність запропонованої програми реабілітації з 

урахуванням стану вегетативної регуляції у хокеїстів після струсів головного 

мозку, що пов’язані зі спортивною діяльністю. 
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ВОДНЕВА ВОДА – ЕФЕКТИВНЕ ВІДНОВЛЕННЯ СПОРТСМЕНІВ! 

Покотило О. С. 

 

ОГЛЯД ПРОГРАМ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПІСЛЯ ЕНДОПРОТОТЕЗУВАННЯ 

КУЛЬШОВОГО СУГЛОБА Полякова Н. В. Філоненко О.В. 

 

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ СПОРТСМЕНІВ 

Полянська О.С., Тащук В.К., Гречко С.І., Куртян Т.В. 

 

АКТУАЛЬНІСТЬ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ З ЗАТРИМКОЮ ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ Полянцев Д. А., 

Плакіда О.Л. 

 

ВПЛИВ ТЕРАПЕВТИЧНИХ ВПРАВ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТІВ  

З ІШЕМІЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ. Попович Д. В., Гевко У. П., 

Миндзів К.В., Вайда О.В., Коваль В.Б., Бондарчук В.І. 

 

ДИФЕРЕНЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ВІДНОВЛЮВАЛЬНОГО ЛІКУВАННЯ 

ХВОРИХ НА ДИТЯЧИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ Сандул В. А. 

Середовська В.Ю. 

 

ПІДТРИМКА ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ ОСІБ З ДЕПРЕСІЄЮ 

Сахарук Л. Ю. 

 

ОГЛЯД КОНСЕРВАТИВНИХ МЕТОДІВ КОРЕКЦІЇ ІДІОПАТИЧНОГО 

СКОЛІОЗУ І-ІІ СТУПЕНІВ Свідерська Ю.О., Пархоменко І.В. 

 

РЕАБІЛІТАЦІЯ ГРАВЦІВ У ХОКЕЙ З ШАЙБОЮ ПІСЛЯ СТРУСІВ 

ГОЛОВНОГО МОЗКУ, ЩО ПОВ’ЯЗАНІ ЗІ СПОРТИВНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ Секретний В. А., Неханевич О. Б. 

 

РЕАБІЛІТАЦІЯ ОСІБ ПІСЛЯ АМПУТАЦІЇ НИЖНІХ КІНЦІВОК 

Туренко М. В., Семененко О.В. 

 

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ПІСЛЯ 

ПОРАНЕНЬ НИЖНІХ КІНЦІВОК В АМБУЛАТОРНИХ УМОВАХ 

Філак Я.Ф., Філак Ф.Г. 

 

ЕРГОТЕРАПІЯ ПРИ ЕНДОПРОТЕЗУВАННІ КОЛІННОГО СУГЛОБА 

Чаплінський Р.Б., Болдіна В.В. 

 

ОСОБЛИВОСТІ ДИЗАЙН-ОБЛАШТУВАННЯ ЖИТЛА ДЛЯ ЛЮДИНИ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ Чаплінський Р.Б., Снігур Ю. І. 
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